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Ανήκω σε μια γενιά που ξεκίνησε να μετράει τον χρόνο από την 
μεταπολίτευση. Σε μια γενιά που έρχεται αντιμέτωπη με  τον κορεσμό από τον 
ανορθολογισμό του παρελθόντος,  με την καχυποψία για την λειτουργία των 
θεσμών στο παρόν και την ανασφάλεια για το μέλλον. Σε μια γενιά που 
καλείται μαζί με την εμπειρία των προηγούμενων να στηριχτεί στις δυνάμεις 
της και να αναλάβει την χαρά και την ευθύνη για την αναγέννηση της 
ελπίδας. 
 
Το μυστικό- για να πετύχουμε- είναι η συμμετοχή. 
 
Ο καθένας από εμάς επιλέγει τον δικό του δρόμο. Κάποιος μπορεί να επιλέξει 
μια συνεπή πορεία στην εργασία του, κάποιος άλλος τον εθελοντισμό, την 
οικογένειά του ή την τέχνη.  
 
Πέραν της ατομικής στάσης υπάρχουν όμως και συλλογικές ανάγκες και 
ευθύνες. 
 
Η ελληνική κοινωνία βρίσκεται σε ένα σταυροδρόμι. 
Το πολιτικό σύστημα κλυδωνίζεται από την σχέση του με την οικονομική 
εξουσία. 
Οι εξελίξεις που έχουμε μπροστά μας δεν είναι προδιαγεγραμμένες και δεν 
υπακούουν στη λογική του μονοδρόμου.  
 
Ο δρόμος της συντηρητικής αντίληψης είναι η ομηρία και η ένταση των 
αρνήσεων, η μετάθεση των ευθυνών στο παρελθόν ή στο μέλλον, ο 
διαχωρισμός σε καλούς και κακούς, η ηθικολογία των προθέσεων και η 
πρακτική των αναιρέσεων.  
 
Αντιθέτως, ο δρόμος της προοδευτικής αντίληψης είναι η δημιουργία των 
καλύτερων προϋποθέσεων για την απελευθέρωση των υγειών δυνάμεων και 
των δυνατοτήτων της κοινωνίας. 
 
Αυτό που απαιτεί η εποχή πρωτίστως είναι η συνέπεια λόγων και 
έργων, είναι η αλήθεια. Είναι απαίτηση και δικαιώμα της κοινωνίας και του 
πολίτη. 
 
Το Κίνημά μας έχει ξεκινήσει ένα νέο δρόμο για μια ανοιχτή και αμφίδρομη 
σχέση με τους πολίτες. 
Για μια νέα πολιτική κουλτούρα που θα οριοθετηθεί από την ανανέωση στα 
πρότυπα, τις αξίες και τις συμπεριφορές. Έναν δρόμο που μακριά από 
δογματισμούς και ιδεοληψίες θα ονομάσει την αλλαγή μέσα από την ευρύτερη 
δυνατή συμμετοχή της κοινωνίας σε αυτή.  
 



 
 
Έναν δρόμο που θα βρίσκεται μακριά από εξουσιαστικά μοντέλα 
αλαζονείας και υπεροψίας. Έναν δρόμο που προτεραιότητά του θα είναι η 
διασφάλιση της ειρήνης και η απόρριψη κάθε επιβούλευσή της. Έναν δρόμο 
που δεν θα αντιμετωπίζει φοβικά τις νέες εξελίξεις αλλά θα τις κάνει εργαλείο 
του. Έναν δρόμο που αντιμετωπίζει την πολιτική όχι ως αυτοσκοπό αλλά ως 
μέσο. 
 
Στην πορεία αυτή πίστη μου είναι ότι  η νέα γενιά έχει να διαδραματίσει 
σημαντικό ρόλο για έναν ακόμα λόγο. Η συμμετοχή νέων ανθρώπων είναι 
απαραίτητη και αναγκαία συνθήκη γιατί είναι τρόπος ασφαλής να φτιάξουμε 
ένα παρόν που θα έχει συνείδηση της προβολής του στο μέλλον.  
 
Η συμμετοχή στα κοινά ήταν, είναι και θα είναι  ένας δρόμος για μια καλύτερη 
κοινωνία. Ένας δρόμος συλλογικής διεκδίκησης, δημοκρατικής 
αντιπροσώπευσης και κεντρικής παρέμβασης. Ένας δρόμος που εκφράζει την 
ανάγκη για εξέλιξη, ανανέωση , δημιουργία. 
 
Η κοινωνική ευαισθησία είναι μια συνειδητή επιλογή για ένα καλύτερο σήμερα, 
για ένα αύριο με ελπίδα. 
 
Σε αυτή την προσπάθεια θέλω να είμαι παρόν. 
 
Ξεκίνησα από το μαθητικό και φοιτητικό κίνημα , τη Νεολαία ΠΑΣΟΚ , 
δραστηριοποιούμαι στο χώρο εργασίας και τη τοπική αυτοδιοίκηση. 
Προσπαθώ να αξιοποιώ κάθε συμμετοχική διαδικασία.  
 
Στο πλαίσιο αυτό καταθέτω την υποψηφιότητά μου για τις ερχόμενες 
βουλευτικές εκλογές και με την επιστολή μου αυτή απευθύνομαι και σε κάθε 
πολίτη της Αρκαδίας βαθιά πιστεύοντας ότι ο καθένας σας ξεχωριστά έχει το 
δημοκρατικό δικαίωμα και την ευθύνη να συμμετάσχει στην διαδικασία 
ανάδειξης των υποψήφιων Βουλευτών για την καλύτερη εκπροσώπηση του 
Νομού μας. Η ενεργοποίηση και η συμμετοχή όλων σας είναι δύναμη ευθύνης, 
που τοποθετεί την πολιτική στο προσκήνιο και δεν αφήνει περιθώρια για το 
παρασκήνιο του παραγοντισμού.  
 
Η συμμετοχή είναι το μυστικό. Για να διαμορφώνουμε τις εξελίξεις και να μην 
αφήνουμε τις τύχες μας σε χέρια άλλων… 
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